[[anka pukcunpyemaa M8x65/15

3alunTa pagmaTtopa

3alwumTa Kaprepa

[anka 3aknapgHas M10 <. KpoHwTeiH 1

Aptukyn: Ctanb 111.05314.1 Papuatop; 111.05315.1 KapTtep;

[[anka pukcupyemas
111.05316.1 KIM n PK M10x100/20
Ky30B: Bce
oA BbINyCKa: 2013- 3awwmrta K n PK
06bem aBurartena: 2,0 TD i 50nT M8x25
' K 2
TpaHCMUcCCUA: AKMNN, 4WD bont M10x1,25x30 i lait6a 8
Llanba 10 —_—
| COCTAB KPEMEXA
1. BOAT MBX20 e e enieeneeeenenaeeenenanns 6 LUT.
%. EOJ‘IT M%z?”z'g'é‘d ....................... g LLHT. el s Y LEIJO:D';II-GI:SSXZO
. bonT X K i om0 s 0 w0 o s w0 0 T. >
4. Bonr M10x3b.... 0TI 3 Wy, P = e oo 20
5. lanba 8.....ooviiii e 18 WT. dl Bont M10x30
6. LIJauVI6a 1 6 LT. lllainba 10
/. [anka $MKCMpyeMaﬂ M10x100é20.... 2 L. BonT M8x25
8. [anka pukcupyemaa M8x65/15....... 2 WT. N ILlaii6a 8
9. Nanka 3aknagHasa M10................... 2 UT. T BTVIIKa
10. BTY IKA. . iuiieirariinrnrnsrnrisnninsnennns 4 WT. vy
11. BTYNKa pPE3UHOBAA...ccvrrrnnnnennnnn. 4 UT. Brynka pesuHosas
12. KPpOHWTENH l.....iviiiiiiiiiiiiininnnnnnns 1 L.
13. KPOHLWITEUH 2. iiie i iiiinnnrnrnnnnnnnnns 1 L.
14, BaNKa...coiiiii ittt et ie e in i nn e nans 1 LWT.
| MHCTPYKLMSI MO YCTAHOBKE
1. CHATb WTATHBIM NNACTUKOBLIK MbINIbHMUK. WTaTHbIE pe3bbosbie oTBepcTMA M10x1,25, pacnonoxeHHble 3@ 3a4HEN NONEPEYHOH
2. 3aKpenuTb 3aliMTy KapTepa Ha WTaTHble pe3bboBble OTBEPCTUS bankon asTomobuns.
bontamn M8x20. Ecnn Ha a/M HET 3a[HUX WITATHLIX TOUEK KpenneHus, To 6. 3akpenutb KpoHIWTenH 2 bonTamn M8x20 K wTaTHLIM pe3bboBbIM 0TBEpCTUAM MS,
YCTAHOBUTb KPOHIITEWH 1 Ha MoApaMHUK a/M B WITATHbIE OTBEPCTUS PacnonoXeHHbIM Ha 3alHel nonepeyHon banke.
C noMollblo raek 3aknaaHolx M10 u 6ontos M10x30. /. BctaButb ABe ranku oukcupyemble M10x100/20 B kpanHue 3aaHue OTBEPCTUS NOApaMHUKa.
3. 3aN0XWUTb B ABa OTBEPCTUA B nepeaHen nonepeyHon banke ranku 8. 3akpenutb 3awmty KM n PK cnepean 6ontamm M10x30, B cepeanHe n c3aan bontamm
pukcupyemole M8x65/15. M8x25, npeaBapuTeNnbHO BCTABMB B KPEMEXHbIE OTBEPCTUS 3aLNTbI BTY/IKM PE3UHOBbIE

4. 3a4HI0K0 YacCTb 3alUTbl pagnaTopa 3aBecTn Ha 6ONThI KpenneHus  u ctanbHble. ObpaTUTL BHUMAHWE, YTO MEXAY BTYNKON PE3NHOBOW U KPOHWTEWHOM (Dankon)
nepeaHen YacTu 3awWwuTol KapTepa. [lepefiHiow YacTb 3aluThl paguatopa noAknajbiBaerca wanba 8.
KpenuTb ABYMSl 6onTaMu M8x25 k rankam dukcupyembim M8x65/15 9. 3aTAHYTb BCe pe3bbosble coeguHennsd (M10-50 Hm, M8-30 Hm, M6-10 Hm). Ucnonb3oBaHue
n aByMsa 6ontamm M8x25 Ha wTaTHbie pe3nboBbie oTBEpCTUS M8. NMHEBMOMHCTPYMEHTA 3anpeLleHo.

5. 3akpenuTb 6anky 3awmnTel KMNMN u PK 6ontamu M10x1,25x30 Ha 10. 3aMeHa Macna, 6e3 CHATUA 3alluThl, BO3MOXHA Ha aBToOMobuUne ¢ obbeMoM aAsuratensa 2,0 1.



